YKA3AHVA K BbINOJNHEHNO KOHTPOJIbHbIX
PABOT

[Ipu BEITONHEHWH KOHTPOJNBHBIX paboT HEOOXOAWMO COONIONATh cie-
IyIOLIHE NpaBuIIa:

1. CtyneHT HODKEH BBHINONHATH KOHTPOJBHBIE 3allaHus IO BapHaHTY,
HOMEp KOTOPOTO COBMAJaeT C MOcCieaHed mudpoil ero yuebHoro mmudpa.
Hanpuwmep, ecmn mmdp crymenra 911-TKII-1074, To oH momkeH W3 Beex
KOHTPOJBHBIX 3alaHUN PEeIIuTh 3a1a4u ¢ HoMepamu 4, 14, 24,...; To ecTb 3a-
naqu 4-To BapHaHTA.

2. Kaxayro KOHTpOJBHYIO PabOTy ClleqyeT BBINOJNHATH B OTACIBHOU
TETPaad, OCTaBILA ITOJS JUIA 3aMEYaHWH PELEH3eHTa M HECKOJIBKO YHCTBIX
CTpPaHMI] B KOHIE PabOTHI Ui BOSMOXKHBIX HCIIPABICHUHA M JOIOJHEHHI B
COOTBETCTBHH C YKa3aHUSMH PELCH3CHTA.

3. Ha 0010Ke TeTpaayl JOJDKHBI OBITH SICHO HANWCaHBI (GaMIIUS CTY-
JCHTa, €r0 MHULHUAJEL, MU(p, HOMEp KOHTPOJIBLHOW paboThl, JaTa OTCHUIKH
paboTHI M anpec CTyACHTA.

4. PenieHus 3a1a4d HaJI0 PacIoyiarath B MOPSAKE HOMEPOB, YKa3aHHBIX B
3aJaHMAX, COXpaHssi HOMepa 3anad. [lepen penreHHeM KakIoW 3aavd HaJo
BBIIIACATH MOJIHOCTBIO €€ YCIIOBHE.

5. Pemienust 3aa4 u3iaaraTb HOAPOOHO M 3alHCHIBATH AKKYPATHO, 00b-
SICHSIS BCe ACHCTBHSA U Jie1asi HEOOXOIMMBIC YEPTEHKH.

6. Ilocie momydeHUs] MPOPELEH3UPOBAHHOH PabOTBHl CTYACHT IOJDKEH
UCIIPaBHUTh BCE OTMCUCHHBIC PELICH3EHTOM OIIMOKHM M Heo4eThl. PaboTa Han
omMOKaMH BBITIONHSETCS B TOH JKe TeTpaIu.

7. JlonmyleHHas K 3aluTe KOHTPOJIbHAs paboTa IOJKHA OBITH 3allIie-
Ha ycTHO. Ecnn paborta K 3aimurte He IOMyIIeHa, ee MOCIe UCTIPABICHHS OLIU-
OOK NPUCHUIAIOT HA MOBTOPHYIO IIPOBEPKY.

KoHTpousibHEIC pabOThl, BBINOJHEHHBIE C HAPYLICHHEM H3JI0)KESHHBIX
NpaBuJI, BO3BpaIaroTcs 0e3 npoBepkd. CTyAeHTHI, He BHINOIHHUBIINE B CPOK
KOHTPOJIBHBIE paOOTHL, HE JIOIYCKAOTCS K ¢1a4ye dK3aMeHa.



KoHTponbHas pabota Ne 1

1-10. danbr Bepumubl A(X1;Y1), B(X2;Y2), C(X3;ys) Tpeyronbauka. Haii-
ti: 1) nimHy croponsl BC; 2) miomans TpeyroibHuKa; 3) ypaBHEHHE CTOPO-
Hbl BC; 4) ypaBHEHUE BBICOTHI, IPOBEACHHON U3 BEPLIMHBI A; 5) AIMHY BbI-
COTBI, IPOBE/ICHHOW U3 BEpIINHBI A; 6) ypaBHEeHHE OHMCCEKTPHUCHI BHYTPEHHE-
ro yria B; 7) yron B B paguanax ¢ Tounocteto 10 0,01; 8) cucremy Hepa-
BEHCTB, OIIPE/IEIIAIONIYI0 MHOKECTBO BHYTPEHHUX TOUYEK TPEYTOJIbHUKA.

Crnenatb 4epTex.

1. A(4;1), B(0;-2), C(-5;10).

. A(-7;3), B(5;-2), C(8;2).
.A(5;-1), B(1;-4), C(-4:8).
. A(-14;6), B(-2;1), C(4;3).
. A(6;0), B(2;-3), C(-3;9).
-A(-9;2), B(3;-3), C(6;1).
.A(7;-4), B(3;-7), C(-2;5).
. A(-8;4), B(4;-1), C(7;3).

. A(3;-3), B(-1;-6), C(-6;6).

10. A(-6;5), B(6;0), C(9;4).

11. CocTaBuTh ypaBHEHUE JTUHUH, KaXKasi TOUKa KOTOPOH paBHOYJaleHa
ot Touku C(0;-4) u ot npsimoit y+2=0. CnenaTs 4epTex.

12. CocTaBUTh ypaBHEHHE JTMHUH, A KaXJI0W TOUKH KOTOPOH cymMMa ee
paccrosiauit ot Touek Fi(-1;3) u Fy(7;3) ecTh BenmunHa MOCTOSIHHAS U KOTO-
poi mpuHauIekuT Touka P(6;27/5). Cnenath yepTex.

13. CocraBuTh ypaBHEHHE JIMHUU, PACCTOSTHUE KaXIOH TOUKH KOTOPOH OT
touku F(8;0) BaBoe Gombie, yeM oT mpaMoit x-2=0. Caenats yepTex

14. CocTaBuTh ypaBHEHHME JHMHHUH, JUI1 KaXJO0H TOUKH KOTOpOH cymma
KBaJ[paTOB €€ PAacCTOSHUI OT Hadasa KoopAuHaT U oT Touku A(0;4) paBHa 16.
CrhenaTp 4epTex.

15. CocTaBuTh ypaBHEHHE JIMHUH, KaXJ1as TOUYKAa KOTOPOH SIBIISETCS IIEH-
TPOM OKpYXKHOCTH, Kacatomeicsi ocu OX u mpoxoadiied depe3 TOUKY
P(3;4).Cnenats uepTex.

16. CocTaBuTh ypaBHEHHE JIMHIH, KOKast TOUKa KOTOPOH paBHOYAAJIECHA
ot Touek A(-4;3) u B(1;-2).Cnenats yepTex..

17. CoctaBuTh ypaBHEHHE JIMHHMHM, KaXJIas TOYKa KOTOPOH OTCTOHT OT
touku A(0;2) BaBoe oimxe, yem oT Touku B(0;6).Caenats uepTex.

18. CocTaBuTh ypaBHEHHUE TUHUH, KaXK1ass TOUKa KOTOPOI paBHOYAalleHa
ot npsamMoit x+6=0 u oT Hayana koopauHaT. CaenaTh YepTex.

19. CocraBuTh ypaBHEHHE JIMHUU, PACCTOSTHUE KaXIOW TOUKH KOTOPOH OT
touku F(0;4) BTpoe MeHbIIe, yeM oT npsmoi y-36=0. Caenats yepTex.

20. CocraBuTh ypaBHEHHE JINHUHN, PACCTOSTHUE KaXIOW TOUKH KOTOPOH OT
touku F(0;-1) BTpoe Oombire, yem oT mpsamoirt y+9=0. Cnenats 4epTex..
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21-30. Tana cucTeMa JIMHCHHBIX YPABHCHUIA:
ag1Xg +aypXy +aygXg =y

a

21%1 + 82X +a3X3 =Dy,

31X +agpX, +ag3X3 =Dy,

JlokasaTh ee COBMECTHOCTb U PEIIUTh TPEMsI CIIOCOOaMH:
1) metomom I"aycca; 2) cpeacTBaMu MaTPUIHOTO MCUNCIICHHS,
3) o npasmry Kpamepa.

21.

23.

25.

27.

29.

31.

33.

3X; + 2%, + X3 =5,
2%y +3Xy + X5 =1,
2X; + X, +3X3 =11
4%, —3X, +2X3 =9,
2%y +5X, —3X; =4,
SX; +6X, —2x5 =18.
2% — X9 — X3 =4,
3x; +4x, —2x3 =11,
3% — 2X, +4X3 =11,

X1+ Xo— X3 =1
8%, +3X, —6X3 =2,
4% + X, —3X3 =3.
Xy —5X, =31,
4%, +11x5 =43,
2%y +3X, +4x5 =—-20.

Xy — 2X, +3X3 =6,
22.92X%; +3x, —4x5 =20,
3X; — 2X, —5X3 =6.

X1 + Xy +2X5 =1,
24.42X1 — Xy + 2X5 =4,
4X1 + Xy +4Xy =-2.
3Xy + 4%, +2X3 =8,

Xy +5%X, + X3 =0.

X1 +2X, +4X5 =31,

30.95X%; + X, +2X53 =20,

31-40.Pemmts cuctemy metoaom JKopaana-I'aycca.

2%, — X, —

X+ 2X, + 3X;+4x, =0,
7x, +14x, + 20x, +27x, = 2,

X3 +2X, + 3Xg = 2,
6X, —3X, —2X; +4X, +5%;, =3, 32.
6%, —3X, —4X, +8x, +13%; =9.

5x, +10x, +16x, +19x, = 2.

X, — 2%, + X, =—3,
3X; — X, —2%; =1,
2X, + X, —2X, — X, =4.

X,

2%, +7X, +3%; + X, =6,

34.93X%, +5X, +2X; +2X, = 4,

Ox, +4x, + x,+7x, =2,



9x, —3x, + 5x; +6x, =4,
35.46x; —2x, + 3x; +4x, =5,

X +x, — x3+x, =4,
37.92x; —x, +3x; —2x, =1,
X, —Xx3 +2x, =6.

X+ X, —2x3+x, =1,

39.9 x; —3x, + x;+x, =0,

4x, — x, — x5 —x, =1.

3x, — x, + 3x; +14x, = -8.

X, +3x, + 5x;+ 7x, =1,

36.9 x; —2x, + 3x; —4x, =2,

2x; +11x, +12x, + 25x, = 4.

2x; =5x, + x5 + X, =7,

38.9 x; — x, +2x; =8,

2x, + x5 +x, —x; =10.

X+ x,+ x3+ x, =5,

40.42x, +3x, + 2x; —3x, =4,

X, — X, — X3— X, =—3.

. HaiiT coOGcTBeHHbBIC 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIC BEKTOPBI IMHEHHOTO MPe0o-
pa3oBaHMs, 3JaHHOTO B HEKOTOPOM Gasice MaTpurieit A.

0 10
41.A=|-3 4 0].
21 2
4 -5 7
43.A=| 1 -4 9|
-4 0 5
4 -5 2
45. 4=|5 -7 3|
6 -9 4
7 0 0
47. A=[10 -19 10|
12 -24 13
1 -3 4
49. A=|4 -7 8|
6 -7 7

1 -3 3
2A=|-2 -6 13|
-1 -4 8
5 6 3
44.A=-1 0 1
1 2 -1
2 -1 2
46.4=| 5 -3 3
-1 0 -2
3.1 0
48. A=-4 -1 0
4 -8 -2
07 4
50. A=/0 1 0}
113 0

51-60. 3amana Qynxmus y=f(x). Haiit Touku paspeiBa QpyHKINH, ecid OHA

cymecTBytoT. Caenarh 4epTex.



x+4, ecu x <—1,

51. f(x) = x? +2,ecmu —1<x<1, 52. f(x) =

53.f(x) =

55. f(x) =

57.f(x) =

59. f(x) =

61-70.Haittu mpousBogHBIE ——

6Layy=Yx* +5x 4521 6)y

2x, ecmux<1.

-X, ecau x <0,

—(x-1)?,ecmu 0<x <2, 54. f(x) =

x-3, eciu x > 2.
—-x, ecm x<0,
xz, eciu 0<x<2,

x+1,ecmu x > 2.

—(x+1),ecu x <-1,

56. f(x) =

(x+1)2,ecu—1<x<0, 58.f(x)=

X, ecau x > 0.
—2x, ecmu x<0,

x2 +1lecu 0<x<1,

2, eciu x> 1.

60. f(x) =

x+2, eciu x <—1,

x? +1,ecu —1<x<1,

—x+3, echu x >1.

cosx, eciu x <0,
x2+1lecu 0<x<l,

X, ecmu x >1.

—x, ecu x <0,
sinx,eciu 0 <x <7,

x—2,ecnu x> 1.

2
—x°, ecmu x <0,

V4
tgx, ecuu 0<xSZ,

T
2, eciux>—.
4

—2x, ecu x <0,

\/;, ec 0<x <4,
1, eciu x > 4.

KoHTponbHas paboTta Ne 2

dy

8)y= arctg\/;—\/;;

62.a)y=

g)yzxarcsinx+\/1—x2;

Y2+x -

3x 63\/2+x;

JAHHBIX (PYHKIHH.

_ L+igx
1-tgx’
2)xsin y—ysinx=0.

6)y =sin’ 2x;
e +x? —y? =0.



2
63.a)y = [ 6)y=e"m;
l1-x

1 .
8) y = arccos —; 2) ysin x +cos(x—y) =cos y.
X
1+x2 \/—
64.a)y=x- 1—x; 0) y=tgInx;
2
6) y=3°"7, 2)cos(x—y)—2x+4y=0.
1 . 2
65.a)y=x+—---; 6) y=sinvl+x~;
x+Vx? +1
e)yzlnctg%; 2) xe” +ye® =xy.
66.a) y = > 6) y=coslIn? x;

+ ;
J2x-1 Q/(xS + 2)3

sin x _1)2;

6)y=(e 2) cos(xy) = f

67.a)y:x-3fi; 5)yzm;
1+x 1—sin3x

1-x
6) y=21+x; 2)xy+Iny—-2Inx=0.
68.a) y =1+xvJx+3; 6) y=vl+In? x;
1
§) y=er ; 2)e™™” =sin 2.
X
69.a) y= x+\/;; 6)y=xarcsinM;
x—\/; 3
—sin® 5x
6)y=e"" >, 2) (x+y)* =(x-2y)".
/ 2
70.a)y=1+—3x2; 6)y=e""2 cos> (2x +3);
2+3x
8) y = xarctg > 5x +In 1gx; )ylmx—xlny=x+y.

71. TpeOyeTcs M3rOTOBUTH U3 JKECTH BEIpO 03 KPBIIIKK JaHHOTO 00be-
Ma V mmimHApUIecKoi Gpopmbl. KakoBBI TOIDKHEI OBITh BRICOTA IIJIMHAPA U
pazuyc ero OCHOBaHHS, YTOOBI Ha M3TOTOBJICHHE BelIpa YILIO HAUMEHBIIEES
KOJIMYECTBO MaTepHUasoB?
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72. PaBHOOEIPEHHBIH TPEYTOJbHUK, BIMCAHHBIA B OKPYXHOCTH Pajny-
coM R, Bpamaercs BOKpyr npsAMOM, MPOXOIAIIEH Yepe3 ero BepIIMHy napai-
JeIpHO OCHOBaHMIO. KakoBa MOMKHAa OBITH BBICOTA 3TOTO TPEYrOJBHUKA,
YTOOBI TEJIO, MOJIYYECHHOE B PE3y/bTaTe €r0 BPAIIEHMS, HMEIO HanOOIbIIHHA
obobem?

73. TIpsAMOYTOIBHUK BITUCAH B DIUIAIC ¢ OcsiMH 2a U 2b. KakoBBI JOIKHEI
OBITH CTOPOHBI IPSMOYTOJIFHIKA, YTOOBI €T0 IUIONIa s ObliIa HAUOOIBIIEH.

74. Haiiti panuyc OCHOBAaHHUS M BBICOTY HIUIMHApA HAUOOJBIIETO 00be-
Ma, KOTOPBI MOKHO BIIMCATh B IIap paguycom R.

75. HaiiTi paanyc OCHOBAaHHUS M BBICOTY KOHyCa HaHMMEHBIIETO, 00beMa
OIHMCAaHHOTO OKOJIO IIapa paanycoM R.

76. Ilpu xakuxX JTUHEHHBIX pa3Mepax 3aKphITas IUTHHApUYIECKas OaHKa
JAHHOH BMECTUMOCTH V OyJeT IMETh HAMMEHBIIIYIO ITOJHYIO TOBEPXHOCTH?

77. OxHO nMeeT GopMy IPSIMOYTOIBHHUKA, 3aBEPIICHHOTO TIOIYKPYTOM.
[lepumetp okHa paseH a. IIpn kaknux pazmepax CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA
OKHO OyZeT IpoITycKaTh HanOoJbIIee KOJUIECTBO CBETa?

78. IInomanp npssMoyroibHHUKa paBHa 9 kB.el. Hailtu cTOpoHBI IpsIMO-
YTOJBHUKA, TIPH KOTOPBIX €T0 IIEPUMETP ABIACTCS HANMEHBIIHM.

79. TlpsiMoil KpyroBOM KOHYC OIKCAH OKOJIO NPSIMOI0 KPYrOBOTO LIMJIMH-
Jpa TakK, 9TO IUIOCKOCTU W HEHTPHI HX OCHOBAHUH COBMAAAIOT. Pamiyc ocHO-
BaHUsl IWIMHApa paBeH 4, a BbicoTa paBHa 6. HaliTu paanyc ocHOBaHUS U
BBICOTY KOHYCa, IIPH KOTOPOM €r0 00BEM SIBIISIETCS] HANMEHBIINM.

80. IIpsimoii KpyroBoil KOHYC ONHUCAaH OKOJIO MOJdyIIapa TakK, YTO LIEHTP
OCHOBaHHMs KOHycCa COBIaJaeT ¢ IEHTpoM mmapa. Paxuyc mapa pasen 5. Haii-
TH paJiyc OCHOBAaHHMS M BBICOTY KOHYCa, IPH KOTOPBIX €r0 00BEM SBIAETCA
HaNMEHBIINM.

81-90. MHWccnemoBate wmeromamu auddepeHIHaT-HOTO HCYHCICHUS
(DYHKIMIO ¥ IOCTPOUTH €€ TPa(UK, UCTIONB3YS PE3YIIbTATHI HCCIICIOBAHMS.

x> +4 X
8l.y=—n—. 82.y=——.
Yt T

2

83_y:(x_+1j _ 84,y:2X__12_
x—-1 (x=1)

x? x3
85.y= . 86.y=——.
= y 2(x+1)?
2 x+2)
87.y=——. 88.y=|——|.
Y e y [x—l)

2 3
sg_yzﬂ_ 90_y=2x_2+1.

X—4 X



91-100. Haiiti HeompeaeaCHHBIC MHTCTPaabl. Pe3ybTaThl MPOBEPUTH AU ]-
(hepeHIIIPOBAHHEM.

ol. )jCOSXdX, D €73 . 6) [xIn(x* +1)dx.

sm X X2 +4x+13’
sin 2xdx € -8 Ox ,
; ; xsin 3xdx.
J.\/1+<3052x IJ4 2% — X2 G)I
93. a)j € dx = j € @X 8) Jxarcsin Xdx.

Vx?—4x+1

cos5xdx «-20x | Ssx
94.a)j3+28in5x, 6) jm e)j(<+2g dx.

6+3Inx €x+30x 1
95.a)j )IX +10x+29' g)J.xarcsm;dx.
e’ dx _ €+10x |
96.a )J' ISx +2x+1’ e)jxarcthde.
sin xdx (x=5)dx Xdx
97.a) [————t—; : _Xax
)13\/2+3005x j,/6+4x X2 ¢ Isinzx

98.a) sz e dx; 6)_[ €x+39x :8) _fx arccos xdx.

V15 +4x —4x?

xdx Qx+1§x 3 )
99.a) ; 0) ;o 8) | X7 In(l+ x“)dx.
'[ I\/x +4Xx+2 I
x*dx 2x-5 In cos x
100. o 0) | —dx; dx.
a)_[ Ix2—6x+13 o Isinzx X

101. HaI/ITI/I Ioniaab GUrypbl, OrpaHUYEHHON JIMHUAMH y=X2, y=6-X, y=0.
102. Haiitu miomans Gpurypsl, orpaHMYEHHOM JIMHUAME y2 =9X, y=x+2.

103. Haiitu miomans GUryphl, OrpaHUIEeHHON THHAAMHI Y = %
+X

1.2
=—X".
y 2
104. Haiitn o6beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BparieHHeM BOKpyr ocu Ox dury-

Pbl, OFPaHHYEHHOM 0ChI0 OX ¥ IMHUAME X = 4[1-y?, y = % X.

105. Haiitu o6beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpalieHHeM BOKpyr ocu Ox ¢ury-

PBl, OTPAaHUUYEHHON JIMHUSMU Y = \/;ex , x=1, y=0.
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106. Haiitn 06meM Tena, 0Opa3oBaHHOTO BpalleHHeM BOKpYT ocu Ox ¢ury-

1., 1 3
y==x°,y==x".
PBI, OTPAHHMYCHHON JTMHUAMHU 4 8
107. Haiitu qmuny ayru niuaum Y = Insin X[% <x< %j

108. Haiftu nnuny Ayru TUHHU Y = €+19/x+1 €l<x< 3:

109. Haiitu muny ayru auaum Y =1-1n cos X(O <x< %j

110. Haiitu muny ayru auaua Y = In(1— XZ)(O <x< %j

KoHTponbHas paboTta Ne 3

z 1oz 2
y . Iloka3artp, 9TO —a—+_6_

(2_y2/ XX yox oyt
2
112. Jlana GpyHkuus z = ;— +arcsin €y . [Tokasate, 4to
X

111. lana pysKuus z =

2 az oz

2
—-Xy — =0.
x Xyay y
113. Jlana ¢pyuxims z = In(x® +y? +2x +1) . ITokasats,
o’z 9%z
qTO y"r?:().
114. Nana ¢pynxmus Z = e? . [lokazars,
2 2
uTO X E—2xya yzﬂ+2xyz—

ox? OXoy oy?

115. Jana gpynxmus Z = In(x +e~") .Ilokazars,

oz 0’1 o1 0’z
4T0 — ——— ——
OX Oxoy oy 8X2
’z &
116. dana ¢pynkmus z=x/y. [lokazats, 910 X -—=0.
axay 8y
~oz
117. Inx —
ay = Grylnx .

11



y
118. Jana pyaknus z = xeK . [loxasars,
2 2 2
aro X? E+2xy—a 2 g2 92
ox?2 OXoy dy?
: o’z _, 0%z
119. Jana pynkuust z =sin(x+ay) . [Toka3zars, 4to W =a PR
120. Mana pynkimsa Z =cos Y+ (y —X)sin y. [Toka3ats,
\822 _ %
“oxoy oy
121-130. Jana dpynkuus z=z(X;y), Touka A(Xg; Yo) ¥ BEKTOp a .

Haiitu: 1) grand z B Touke A; 2) MpOU3BOAHYIO B TOUKE A 110
HaIpaBJICHUIO BEKTOpa & .

121.2=x2 +xy +y?; AL, a=2i-j.
122.2=2x>+3xy+y?%; A2, a=3i-4j.

123.z = In(x? +3y?); ALl, a=3i+2]j.
124.7 =In(5x% +4y?); AL, a=2i-].

uyto €-Y

125.7 =5x2 +6xy; A2, a=i+2]j.
126.7 = arctg (xy %); A(2;3), a=4i-3j.
2
127.7 = arcsin(x—]; AL2), a=5i-12].
y

128.2=In(3x* +4y?);  A@L3), a=2i-].
129.z =3x* +2x%y®;  A(-L2), a=4i-3].
130.z=3x%y? +5y%x; A1), a=2i+].

131-140. Haiiti HanmMeHbIIIee ¥ HAaHOOJbIIIee 3HAYCHUS (DYHKIHA

z=f(x; y) B 3aMKkHyTO# 0Onmactu D, 3amanHoN cucTeMoii HepaBeHCTB. CrenaTh
YepTeK.

131.z=x>+y®-9xy+27; 0<x<3, 0<y<3.
132.2=x*+2y*+1 x>0, y>0, x+y<3.
133.z2=3-2x* —xy-y?; x<1, y=0, y<x
134.2=x"+3y* +x-y;, x=1, y=>-1 x+y<1
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135.z=x?+2xy+2y%;  -1<x<1, 0<y<2
136.2=5x*-3xy+y’ +4;, x>-1 y>-1 x+y<l

137.z =10+ 2xy — x°; 0<y<4-x°.
138.z=x?+2xy —y? +4x; x<0, y<0, x+y+2>0.
139.z=x*+xy-2; 4x*-4<y<0.

140.z = x* +xy; -1<x<1, 0<y<3.

141-150. UccnenoBath (GyHKIHIO Ha SKCTPEMYM.

141.2 = X2 +xy + y? —3x—6y. 142.7 = (x-1)% +2y2.

143.2 =X +xy +y® —2x—V. 144.7 = (x-1)% - 2y2.

145.7 = 2xy — 2x — 4y, 146.2 = x? +xy +y2 —6x-9y.
147.7 = x3 +xy 2 +6xy. 148.2 = 3x+6y—x2 —xy — y2.
149.7 = 2x3 — xy 2 +5x2+y2. 150.7 = 2y +4x — 2xy.
151-160. Haiitu oOriee perienue nuddepeHnnatsHOro ypaBHECHHS.
151 xy +y? = (2x* +xy)y". 152. xy’ -y = x? cOS X.

153. xyy’ = y? +2x°. 154.xy"+y = x°,

155. Xy’ = Y ++/x2+Yy2. 156. y'cos X+ ysin x =1.
157. 2xyy’ = x* + y2. 158.y'+2xy —xe * =0.

159.(1+x?)y’—2xy —(1+x?)* =0. 160. (5xy —x?)y’—5y°* =0.
161-170. Haiiti yactHOE perieHue qudQepeHInanI-HOr0 YpaBHEHHS
y"+ py'+qy = f(X), ynosnerBopsitoriiee Ha4anbHbIM YCIOBHAM

y(0)=Yo, ¥'(0) = ys.

161. y"+4y'—12y = 8sin 2x; y(0)=0, y'@Q =0.
162.y"—6y'+9y =x*—-x+3;  y(0)=4/3, y'(0)=1/27.
163.y" +4y =e >, y(0)=0, y'(0)=0.
164.y" -2y’ +5y = xe?*; y(0)=1,  y'(0)=0.
165.y"+5y’+6y =12 cos 2x; y(0) =1, y'(0) =3.

166.

y"=5y'+6y=(2x-7)e*; y(0)=0, y'(0)=0.
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167.y"—4y'+13y = 26X +5; y(0) =1, y'(0) = 0.

168.y" — 4y’ =6x* +1; y(0) =2, y'(0) =3.
169.y" -2y’ +y =16e*; y(0) =1, y'(0) =2.
170.y" + 6y’ +9y =10e **; y(0) =3, y"(0) = 2.

+00
171-180. Haiitu o6macTs cxoaumocTu pspa .U, (X) u uccienoBars ero Ha
n=1

KOHIIaX 00JIaCTH CXOIUMOCTH.

1710, ==, 1720, =— >,
n n(n+1)
2n 2n
173.u = —~ 174.u, = =
2"(n+1)
2n-1 4n
1750, = 1760, = —~ .
3"(n+1) 5"(n+2)
n-1 2n-1 nn+l
177.0,= 2% 178.u, = 2%
(4n-3)
nx"* nx"
179.u, = ———. 180. u, = .
" g " 2n+3

181-190. ®yHkuMs MOTHBIX U3AEPIKEK Mpou3BoacTBa umeer Bun K(x). Uc-
CJI/IOBATh XapaKkTep M3MEHEHHs ATOH (DYHKIMH, a TaKKe XapakTep H3MeHe-

HUA (QYHKIUH CPEIHHUX H3/AEPKEK K (x)=K(x)/x. PaccuntaTp 31aCTHYHOCTD
IpH 3aJJaHHOM X MOJHBIX U cpenuux usaepkek Ex(K), Ex(K ) u ybeaurscs,
uyto Ex( K )=Ex(K)-1.

181. K(x)=x> —6x% +20x, x=2.

182. K(x)=2x>-9x? +12x, x=1.

183. K(x)=x> —6x? +15x, x=2.

184. K(x):x3 —xz, x=2,

185. K(x)=2x>-9x? +12x, x=4.

186. K(x)=x>-3x? +12x, x=1.

187. K(x)=2x> +x% +2x, x=3.

188. K(x)=3x>—2x> +8x, x=1.

189. K(x)=2x*+x* +2x%, x=1.

190. K(x)=3x*-2x% +3x?, x=1.
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191-200. B peIHOYHBIX YCIOBHAX [IEHA TOBapa sBsIETC (QYHKIIHEH BPEMEHU
p(t). Cripoc Ha TOBap omnpenenseTcss ypaBHCHUEM:
g=a-bp+c(dp/dt),
a Mpe/NIOKEHHE YPaBHEHUEM:
s=lp-m+n(dp/dt).

Omnpenenuts KPUBYIO PABHOBECHS LICH, €CITH B HA4albHbIii MOMEHT Bpe-
MEHH lieHa ToBapa ObLla paBHa p, . Ilocne pemieHus 3ajadu NpuaaTh KOH-

KPETHOE 3HaU€HUE p,, IOCTPOUTH KPUBYIO PABHOBECHS U CHETIATh BHIBOA.

Howmep a b c | m n

3aJ1a4u
161 60 1 3 2 15 25
162 120 2 5 3 30 50
163 70 3 5 4 25 60
164 50 2 4 7 35 40
165 80 4 6 5 40 60
166 40 5 7 8 10 70
197 100 2 5 4 40 50
198 75 3 6 5 35 60
199 110 4 7 8 50 70
200 90 3 8 5 40 80
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